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І Н С Т Р У К Ц І Я   №25 

про заходи пожежної та техногенної безпеки для спеціалізованих приміщень 

ЕОМ (обчислювальних центрів)  Національного  університету  “Львівська 

політехніка“ 

1. Галузь застосування 
Ця Інструкція поширюється на всі приміщення обчислювального центру університету і 

встановлює вимоги пожежної безпеки, послідовність дій у разі виникнення пожежі в 

обчислювальному центрі і є обов'язковою для вивчення та виконання відповідальною особою за 

пожежну безпеку та цивільний захист, усіма працівниками та відвідувачами, які знаходяться в 

приміщеннях обчислювального центру, а також технічними працівниками та обслуговуючим 

персоналом університету. 

2. Вимоги пожежної безпеки 
Усі працівники обчислювального центру під час прийняття на роботу і в процесі праці 

повинні проходити інструктаж, перевірку знань з пожежної безпеки, цивільного захисту та дій у 

надзвичайних ситуаціях. 

Евакуаційні виходи і проходи повинні утримуватися постійно вільними та нічим не 

захаращуватися. 

Сховища носіїв інформації в обчислювальних центрах слід розміщувати у відокремлених 

приміщеннях, обладнаних негорючими стелажами й шафами. Носії інформації необхідно зберігати 

на стелажах у металевих касетах. Не допускається вбудовувати шафи в машинних залах ЕОМ для 

зберігання будь-яких інших матеріалів і предметів. 

Відповідальний за пожежну безпеку та цивільний захист приміщень обчислювального 

центру повинен періодично (не рідше одного разу на місяць) перевіряти працездатність пристрою, 

який забезпечує автоматичне вимкнення системи вентиляції у разі пожежі, а також 

вогнедимозатримувальних пристроїв. 

Під час ремонту слід не допускати руйнування або порушення цілісності негорючих 

діафрагм у фальш-підлоговому просторі. 

Оздоблення стелі та стін машинних залів повинно виконуватися із негорючих та 

важкогорючих матеріалів. 

Фільтри припливно-витяжної вентиляції слід чистити згідно з затвердженим графіком, але 

не рідше двох разів на рік. 

Роботи з ремонту вузлів (блоків) ЕОМ безпосередньо в машинному залі, як правило, 

проводити не дозволяється. Їх необхідно проводити в окремому приміщенні (майстерні). У разі 

необхідності проведення ремонту або технічного обслуговування ЕОМ безпосередньо в 

машинному залі допускається мати не більше 0,5л легкозаймистих рідин у небиткій, щільно 

закритій тарі. 

Для промивання деталей необхідно застосовувати, як правило, негорючі миючі препарати. 

Чарунки та інші знімні пристрої допускається промивати горючими рідинами тільки в 

спеціальному приміщенні, обладнаному припливно-витяжною вентиляцією. 

Профілактичне промивання ЕОМ та контрольно-вимірювальної апаратури з застосуванням 

ЛЗР та ГР в кожному окремому випадку проводиться лише з письмового дозволу начальника 

обчислювального центру. 

Відповідальний за пожежну безпеку приміщень обчислювального центру зобов'язаний 

негайно сповістити технічну службу у разі виявлення незадовільного технічного стану димових та 

теплових сповіщувачів автоматичної пожежної сигналізації, а також про несправності 

автоматичної установки об'ємного (газового) пожежогасіння. 

Усі працівники обчислювального центру повинні вміти привести в дію (в разі потреби) 

первинні засоби пожежогасіння. 

Регулярно, але не рідше одного разу на квартал, слід очищати  від пилу ЕОМ, контрольно-

вимірювальну апаратуру, кабельні траншеї та фальшпідлоговий простір за допомогою 

пиловсмоктувача. 

У приміщеннях обчислювального центру забороняється: 

- залишати без нагляду електричну апаратуру, що використовується; 



-  


